
Завершено расследование уголовного дела по факту незаконного лишения человека свободы и разбоя

По версии следствия, трое местных жителей 27-летний Алтынбек Камчиев, 43-летний Сайдулла Уразов и 38-летний Константин Мокроусов без определенного рода занятий, проживающих на территории Новосибирска без регистрации, пригласили к себе в дом малоизвестного мужчину с целью распития спиртного.

Обратив внимание на его дорогостоящие часы, злоумышленники потребовали их отдать, на что получили отказ. Применяв к потерпевшему насилие, они забрали его вещи, деньги и паспорт, а затем поместили его в погреб, крышку которого забили гвоздями. Потерпевший, выбравшись из погреба, сбежал и обратился в правоохранительные органы.

В отношении злоумышленников следователем Железнодорожного межрайонного следственного отдела возбуждено уголовное дело.

Камчиеву, Уразову и Мокроусову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 – разбой, Камчиеву и Уразову - п. «а» ч.2 ст. 127 УК РФ - незаконное лишение человека свободы, совершенное группой лиц по предварительному сговору, кроме того, Камчиев обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 325 УК РФ - похищение паспорта.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд.

23 Августа 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/747625>

